

春节临近旅游市场升温

出游需提前做好计划

信阳消息(见习记者 王洋)春节难得有个小长假,或选择“北燕”南飞提早观赏春色,或不惧严寒远赴东北体验北国风光、万里雪飘,虽然距离春节还有20余天,但我市不少市民已经开始制订出游计划。

昨日,在位于胜利北路的一家旅行社内,记者看到,前来咨询春节旅游的市民络绎不绝。“正好儿子放寒假,春节可以带他出去走走。”春节准备去海南的吴女士说,忙碌了一年,春节正好小孩儿和大人都有时间,出去看看,好好

放松一下。旅行社工作人员告诉记者,春节放7天假,时间较充裕,在旅途中过一个不一样的春节已经成为越来越多市民的选择,他们也专门针对春节黄金周,精心设计了多条性价比较高的路线,供游客挑选。“出游主题仍以温暖和冰雪为主,像海南三亚、云南、福建,都是春节出游的热门地区。与温暖的南方地区相比,冰雪飘融的东北地区,也以冰清玉洁的北国风光成为不少‘冰雪游’爱好者的旅游目的地。”该名工作人员说,而从时间安排上,我市许多

市民都将春节外出旅游度假的出发时间安排在正月初一、初二,因为与家人团聚、一同守岁仍是中国人春节的传统习俗,这样既能合家团聚吃年夜饭,又有较为充裕的时间旅游度假。

去年中秋、国庆期间高速公路免费,让市民尝到了甜头,今年春节的免费蛋糕也将如期而至,这让喜欢自驾游的市民早早制订起了春节旅游计划,自驾游也成了较热门的旅游方式。经营着一家广告公司的资深车友陈先生说,去年“十一”黄金周他享受了

高速公路免费通行优惠,带着家人顺着高速公路游了云南和贵州,省下了一大笔过路费。今年春节期间,他打算开着新换的车,一家人到上海过一个时尚春节。

那么,春节期间外出旅游该注意些什么呢?旅行社工作人员提醒,每到春节,外出旅游的市民增多,届时资源可能供不应求,所以建议想出游的市民提前制订出行计划,提前到正规旅行社报名。此外,在报名时多了解出行线路的报价,警惕过低的报价,避免旅行时遭遇消费陷阱。

暖手宝爆炸事件频发 使用时需要注意安全

信阳消息(见习记者 吴楠 实习生 段静伟 陈丽)“1月15日,郑州一位正在睡梦中的女士怀中抱着的暖手宝爆炸,造成身体被大面积烧伤……”网上这样一条新闻让暖手宝的安全问题再次成为大家热议的话题。

暖手宝以其精致小巧、便于携带的优点,成为寒冬中不少市民取暖的必需品。但有关业内人士提醒,暖手宝虽然是取暖的好帮手,但用的时候也要注意安全。

“冬天我比较怕冷,每年都会买个暖手宝,走到哪里都能抱着,很方便。用了两三年了,也没出过什么事,感觉应该挺安全的吧!”信阳师范学院的大三学生小张对记者说道。采访中,记者了解到,冬季里,很多年轻女士、老人和孩子都比较喜欢用暖手宝,但是在使用时对它的安全意识都很淡薄。

“前段时间,在给暖手宝充电时,因为去忙其他事忘记拔电源了,谁知道暖手宝突然爆炸了,里面黄色的液体流得到处都是,味道也特别难闻。还好当时家人都没在旁边,要不然也会被烫伤的。”提起之前的经历,胡女士还是心有余悸。

随后,记者在百度搜索栏输入了“暖手宝爆炸”几个字,网页立即弹出很多让人触目惊心的事例。不少人反映,在使用时,暖手宝突然爆炸,或被烫伤或烧伤。

市区一家销售暖手宝的商家李先生告诉记者,在购买暖手宝时一定要选择那些有质量保证的品牌,在使用过程中也要小心谨慎。他说,在给暖手宝通电加热时最好不要离开,并且两次加热时间不宜过于接近,若是暖手宝持续加热时间过长(超出正常时间)时,应该主动切断电源,同时切记不可将暖手宝放在棉被里充电。

跳出健康 舞出风采



入冬以来,在市中心城区琵琶台广场上,活跃着一支业余老年舞蹈队,她们伴随着欢快的音乐,或扭秧歌、或打腰鼓、或舞彩扇、或跳健身操……一段段优美的舞蹈,一个个精神抖擞的身影,一张张热情洋溢的笑脸,展现了新时期老年人的幸福生活。图为老年舞蹈队昨日在琵琶台广场上跳扇子舞时的情景。

马保群 摄

租个男友回家过年 这事儿有点不靠谱

信阳消息(见习记者 吴楠)临近春节,单身女青年回家难免会遇到家人“催婚”、“逼婚”的尴尬境况,不少“大龄剩女”纷纷表示“亚历山大”。在这种情况下,淘宝网上竟然出现了“出租男友”的网店,提供出租男友陪顾客回家看父母、参加聚会等服务,明码标价并且有照片。

干脆租个男友算了

“最怕过年回家,亲戚聚在一起,你一句我一句地问‘有没有对象啊’、‘什么时候结婚呀’。”25岁的小李苦恼地说道。据小李介绍,自从大学毕业参加工作后,每次过年一回家,亲戚朋友见面总会谈论相关话题,并积极给她安排各种相亲。不去,亲戚朋友不开心;去了,自己既烦心疲惫又耽误时间。

“有时候想想,干脆在淘宝网上租个

男友回家算了!”小李笑着说道。

陪聊天每小时30元

男友还能租吗?根据小李的介绍,记者在淘宝网点击“租男友回家过年”几个字,还真的出来了300多条结果,明码标价,并且还上传了真实照片,价格从一元到几千元,多数集中在一二百元。几位店主表示,这仅仅是定金,具体收费视现场情况而定。

记者发现,大多数网店的这种“生意”还没有“开张”,很多成交订单量都为0。其中页面显示成交记录最高的一家是江苏的,已成交240件,并且还有顾客评价,店内也明确罗列了各项服务的价格:陪逛街30元/小时、陪聊天30元/小时、陪吃饭50元/小时(雇主请客)、陪看电影30元/小时(恐怖片双倍)、陪参加聚会

50元/小时(危险地方不去)、接吻50元/次(礼节性的)……此外,服务过程中吃住、路费,以及接送女方父母、陪老人聊天、串门等产生的费用,均由女方另外支付。

赚钱不是目的 创造机会找对象

记者假装有需要跟其中一位要价800元的商家“永不遗忘”取得了联系。他告诉记者,自己的主业是服装生意,这个“出租男友”是跟朋友弄着玩的。

“我们几个都是单身,也有正常工作,提供这个服务赚钱并不是主要目的,大家是想借着这个机会看看能不能碰到心仪的女生,顺便使自己走出单身困境。”

“永不遗忘”说,其实真正需要“租男友”的女生并不多,虽然自己提供这项服务,但他还是建议有需要的女生最好跟家

人实话实说。

这事儿不靠谱 争取找个“免费的”

这种把剩女们催婚苦恼转为商机的办法着实让人颇有感触,有不少人对其中存在的安全问题提出了质疑,为此记者咨询了我市民权路一家律师公司。其中一位律师表示,人不是商品,不能将身体拿出来出租,买卖双方的行为是无法受法律保护的,即使双方签订了租赁合同也是无效的。

“网上租男友,也太不靠谱了吧!”采访中,大多数的单身女性都表示,不会选择上网租男友回家过年。“与其冒着各种风险去找个假男友来应付父母,还不如多费点心,找个合适的对象结婚,这才是永久免费的!”

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

声明
兹有信阳市浉河区胖依秀服装店营业执照副本(注册号:411502601070137),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区三苑惠力妇婴用品店的税务登记证正本不慎遗失(证号:413001710815208),特声明作废。
信阳市浉河区三苑惠力妇婴用品店
2013年1月18日